

Zpráva zpravodaje

Formulář pro hodnocení zpracování připomínek RVH UTB do žádosti o akreditaci studijního programu

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Učitelství informatiky pro základní a střední školy
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	akademicky zaměřený
Forma SP:	prezenční
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta aplikované informatiky
Garant SP:	doc. Ing. Jiří Vojtěšek, Ph.D.
Délka studia:	2 roky
Schvalující orgán:	Národní akreditační úřad pro VŠ
Typ žádosti:	udělení akreditace

Část 2.) Identifikace zpravodaje – člena RVH UTB:

Jméno a příjmení zpravodaje:	prof. Ing. Radim Farana, CSc.
------------------------------	-------------------------------

Část 3.) Vypořádání konkrétních připomínek RVH UTB:

Číslo usnesení RVH UTB:	1/kh28
Znění připomínky	Vypořádání připomínky (SPLNĚNO / NESPLNĚNO + odůvodnění)
Na úvodní stránce spisu uvést jako schvalovací orgán Radu pro vnitřní hodnocení UTB	splněno
Provéřít a aktualizovat odkazy na strategické dokumenty VŠ.	splněno
Odstranit ze seznamu předmětů v tabulce B-IIa duplicitně uvedený předmět „Základy podnikatelství“.	splněno
Sjednotit uvádění/neuvádění garantů u předmětů doplňkového charakteru.	splněno
U garantů PZ předmětů, jejichž pracovní smlouva není uzavřena na dobu neurčitou, doplnit stanovisko děkana k případnému prodloužení pracovní smlouvy.	splněno
Doplnit na listu C-I u garanta SP informaci, že je garantem SP.	splněno
Opravit nedostatky v listech C-I (neuvádět habilitační řízení v údajích o vzdělání, uvádět počet vedených prací za posledních 10 let, jako součást VŠ uvádět realizující fakultu, uvádět pouze 5 vybraných publikací nebo uvádět tři publikace ke každému vyučovanému předmětu, u působení v zahraničí uvádět délku, aby bylo zřejmé, že bylo dlouhé min. 1 měsíc).	Splněno - Obsah listů C-I byl upraven podle požadavků, vzhledem k délce zpracování žádosti a vyplnění osobních listů ke konci října 2022 přijímám i publikace z roku 2017, starší publikace již uvedeny nejsou.
V části C-II uvádět pouze 5 projektů za posledních 5 let a pouze projekty realizované na FAI UTB, kde bude SP uskutečňován. Neuvádět rozvojové projekty. Ostatní projekty mohou být uvedeny v sebehodnotící zprávě, kde lze zmínit také projekty realizované na spolupracujících fakultách. U projektů evidovaných v databázi CEP uvádět jejich identifikační číslo. Důrazně rozlišovat pojem „spoluřešitel“ a „člen výzkumného týmu“.	Splněno – v části C-II uvedeny údaje projektů přesně podle databáze CEP. Další projekty jsou pak uvedeny v sebehodnotící zprávě.
K informacím o spolupráci s praxí doplnit údaje o spolupráci s konkrétními fakultními středními školami.	splněno
Zvážit možnost rozšíření akreditační žádosti o kombinovanou formu studia.	Splněno, fakulta se rozhodla žádost o kombinovanou formu nepodávat z personálních důvodů
Doplnit do studijního plánu další předmět zaměřený na didaktiku, například „Didaktika informatiky 2“.	Splněno, doplněn předmět Didaktika odborných předmětů, navazující na předmět Didaktika informatiky. Předmět zařazen do ZT, je ověřován u SZZ v okruhu III.
Doplnit u každého tematického okruhu státnicové otázky (min. 10 státnicových otázek u každého okruhu).	Splněno
Upravit výčet tvůrčí činnosti garantů předmětů „Didaktika informatiky“, „Školní pedagogika“ a „Obecná didaktika“ tak, aby korespondoval s garantovanými předměty.	Splněno - publikace garanta předmětu „Didaktika informatiky“, zaměřené na oblast didaktiky existují, ale jsou starší 5 let a nemohou být uvedeny ve formuláři C-I, proto byl rozšířen popis standardů 6.4, 6.9-6.10
Vyplnit v akreditačním spise část C-V – Finanční zabezpečení studijního programu.	Splněno – u veřejné vysoké školy se nevyplňuje
V tabulkách 1,2 v sebehodnotící zprávě okomentovat uvedené celkové počty publikačních výstupů.	Splněno

Část 4.) Závěrečné shrnutí a návrh na usnesení:

Závěrečné shrnutí, případně další zjištění

Všechny požadované úpravy žádosti byly provedeny, kromě požadavku na popis finančního zajištění SP, který se u veřejných vysokých škol nevyplňuje.

V listech C-I jsou uvedeny publikace i z roku 2017, ale vzhledem k délce přípravy a projednávání a skutečnosti, že osobní listy byly vyplněny ke konci října 2022, přijímám i tyto publikace.

Návrh zpravodaje na usnesení RVH UTB

Protože žádost bude předložena NAÚ VŠ, doporučuji:

a) Schválit studijní program a schválit záměr předložit žádost o akreditaci studijního programu Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství.

Datum: 25. 1. 2023

Podpis zpravodaje: _____

